zatacznik nr 4 do Ss.1.W.Z.

Formularz oceny oferty nr...

Czekolada twarda mleczna

" Podkryterium

- Opis najwyzej punktowanego podKkryterium
~ dotyczacy zalaczonych do ofert probek.

' Maksymalna ilo$¢ ' Ocena

" mozliwych do

- uzyskania
._ . S | punktéw. |
~Walor smakowy — _ Najstodsza o najbardziej wyczuwalnym smaku 1,0 !!
odczucie stodyczy czekolady. |
- Twardosc . Natyle twarda, ze nie ciagnie si¢ ani nie rozpuszcza 1,0 |
i - w rece jednoczesnie latwo sie przetamuje na kawatki !5
' zgodne z wycisnigta forma na tabliczce. ; '
 Aromat, zapach Wyczuwalny, intensywny 1 przyjemny, stodki 1,0
: . . | zapach. I SN N T ——
| Rozpuszczalnos¢ - Szybko rozpuszcza sig W ustach, a na jezyku daje si¢ 1,0 |
____________ ' wyczué jedwabista fakture (gladka i $liska). N P
Wyglad tabliczki ~ Wyrazny polysk. 02,5
~ Gladka powierzchnia bez zagigbien, babli, rys. 0,25
" Gleboki kolor bez jakichkolwiek nalotow. 0,25
| wyrazmy odcisk formy. 025
Czekolada twarda mleczna z dodatkami |
Podkryterium Opis najwyzej punktowanego podkryterium - Maksymalna ilos¢ - Ocena |
| dotyczgcy zalaczonych do ofert probek. mozliwych do |
~ uzyskania |
~ punktow. i
 Walor smakowy — Najstodsza o najbardziej wyczuwalnym smaku 1,0 |
odczucie stodyczy . czekolady:. : |
Twardosc " Na tyle twarda, ze nie ciagnie si¢ ani nie rozpuszcza | 1,0
~ w rece jednoczesnie latwo sig przetamuje na kawatki
! zgodne z wycisni¢ta forma na tabliczce.
Aromat, zapach - Wyczuwalny, intensywny 1 przyjemny, stodki 1,0
_____ h | zapach. I B
[1o$¢ ingredienc]i - Jak najwieksza 1,0 |
Wyglad tabliczki Wyrazny potysk. - 0,25 i
Gladka powierzchnia bez zagigbien, babli, rys. 0,25 |
‘ Gleboki kolor bez jakichkolwiek nalotow. - 0,25
______ | Wyraznyodcisk formy. 1025
Czekolada twarda gorzka lub deserowa
- Podkryterium ' Opis najwyZej punktowanego podkryterium '; Maksymalna ilos¢ - Ocena
~ dotyczacy zalaczonych do ofert probek. ' mozliwych do :
i uzyskania
_  punktéw. |
Walor smakowy Smak gorzki o najbardziej wyczuwalnym smaku 1,0
. - czekolady. |
- Twardos$¢ ' Na tyle twarda, ze nie ciagnie si¢ ani nie rozpuszcza | 0,75 ||
! " w rece jednoczeénie tatwo sig przetamuje na kawalki é
_______ | zgodne z wyci¢nigta forma na tabliczee. o
“Aromat, zapach | Wyczuwalny, intensywny i przyjemny, stodki zapach ' 1,0
Rozpuszczalnosé ~ Szybko rozpuszcza si¢ w ustach a na jezyku dajesic ' 1,0
wyczué jedwabista fakture (gtadka i §liska).
- Wyglad tabliczki -~ Wyrazny potysk. 0,25
! ~ Gladka powierzchnia bez zaglebien, babli, Tys. 0,25
- Gleboki kolor bez jakichkolwiek nalotow. 0,50
| Wyrazny odcisk formy. 0,25

——imn ———-

Czytelny podpis czionka KOMIS]T OCEMIAJACE]: +vvvvvrrnrrnnmnnrrnssereraeru sttt



